

در سومین نشست کارگروه آموزش، پژوهش، فناوری و نوآوری گیلان عنوان شد:

## اساس بهبود عملکرد پژوهشی ایجاد ساختار قدرتمند، فرآیند درست و بهره گیری از نتایج است

مدیرعامل شرکت برق منطقه‌ای گیلان:

## رشد مصرف گاز پایداری شبکه برق را با مشکل مواجه می‌کند



چهارشنبه ۱۷ دی ۱۳۹۹ | ۲۲ جمادی الاولی ۱۴۴۲ | ۶ ژانویه ۲۰۲۱  
سال بیست و چهارم | شماره ۵۶۵۳ | صفحه ۸ | تک شماره ۲۰۰۰ تومان

دو هزار میلیارد ریال اعتبار  
برای تکمیل راه آهن  
رشت - کاسپین تامین می‌شود

۲

برانکو در راه  
بازگشت به ایران؟

۷



# کشف ویروس انگلیسی کرونا در ایران

## وزیر بهداشت: مردم وحشت نکنند

نمکی با بیان اینکه خوشبختانه با توجه به هوشمندی بیمار و خانواده ایشان، وی کاملاً در قرنطینه بوده است، تصریح کرد: تمام افرادی که با او در تماس بودند را بررسی کرده و هیچ ردپایی از ویروس در دیگر افراد مشاهده نکردیم. وزیر بهداشت تأکید کرد: اگر کوچکترین بی توجهی به ویروس جهش یافته ای که اروپا را به زانو درآورده و گرفتاری های زیادی را برای انگلیس به وجود آورده و تمام نظام بهداشت و درمانی آن کشور را به هم ریخته است، صورت گیرد، تمام ساختار ما نیز برهم خواهد ریخت.

وی با بیان اینکه مهار این ویروس هم، مانند ویروس قبلی هیچ راهی جز فاصله گذاری و رعایت پروتکل هایی که بارها اعلام شده است، ندارد، عنوان کرد: توفیقی نصیب بنده شد و در سالروز شهادت سردار سلیمانی در کرمان حضور یافتیم و آنجا شاهد بودم که تمام دستورالعمل های بهداشتی بیش از آنچه ما توقع داشتیم، در مراسم سالگرد سردار شهید رعایت شده که در همین راستا از سپاه پاسداران بسیار سپاسگزارم.

نمکی افزود: همکاران ما از کسانی که شرایط را عادی پنداشته و اوضاع کشور را در رابطه با ویروس درک نمی کنند، دلخورند. اگر مردم رعایت نکنند، ممکن است همکارانمان در نظام سلامت دوباره با موج جدیدی از بیماری مواجه شوند که اگر مهار آن با ویروس جهش یافته همراه باشد، برای آنها بسیار سخت و بعضاً ممکن است غیر قابل کنترل باشد، به همین دلیل توصیه می‌کنم، دستورالعمل های بهداشتی را جدی بگیرید.

وی بیان کرد: نمی‌توانم به رییس یک دانشگاه علوم پزشکی که ۱۱ ماه است به همراه همکارانش در سخت ترین شرایط با ویروس درگیر هستند، بگویم که شما باید هر موجی از بیماری که آمد را مهار کنید و دیگران حق دارند هر توصیه ای که شده است را رعایت نکنند! این موارد سبب یاس و دلخستگی همکارانی می‌شود که ماه هاست شبانه روز وقت خود را صرف خدمت به مردم کرده اند.

گیلان امروز - وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی از کاهش تعداد فوتی های روزانه کرونا به ۹۸ نفر و شناسایی اولین فرد مبتلا به ویروس جهش یافته انگلیسی در کشور خبر داد اما از مردم خواست وحشت نکنند چون اوضاع تحت کنترل است.

سعید نمکی روز سه شنبه در ارتباط آنلاین از محل رصد خانه سلامت وزارت بهداشت افزود: قرار بود اولین مواردی که از هر نوعی از ویروس موتاسیون یافته انگلیسی است در کشور کشف می‌شود به مردم اعلام کنیم. متأسفانه اولین مورد کووید ۱۹ موتاسیون یافته انگلیسی را در یک هموطن که از انگلیس آمده بود بعد از مدتها رصد پیدا کردیم که در یکی از بیمارستانهای خصوصی بستری بود و با بستری های مکرر تست کووید ۱۹ وی از نوع موتاسیون یافته تایید شد. وی افزود: خوشبختانه حال این بیمار خوب است و چون از روز نخست آگاه و هوشیار بود و با تست پی سی آر منفی به ایران آمده بود و خود را ایزوله کرده بود، کسی از اطرافیان او به این ویروس مبتلا نشده است و با غربالگری که از نزدیکان این بیمار انجام شد هیچ موردی از این ویروس در فرد دیگری در کشور پیدا نشد.

نمکی گفت: خبری هم در رسانه منتشر شده بود که یکی از همکاران ما در غرب کشور به ویروس جهش یافته انگلیسی مبتلا شده که بعد از تست از این فرد مشخص شد صحت ندارد و از بیش از ۲۴۰ نفر از افرادی که با او ارتباط داشتند نیز تست گرفته شد و هیچ موردی از ابتلا به این ویروس پیدا نشد.

وی افزود: بنابراین به جز همان یک نفری که اعلام کردیم هیچ مورد دیگری از فرد مبتلا به ویروس جهش یافته انگلیسی تاکنون در کشور شناسایی نشده و حال این مریض هم خوب است و اگر هر مورد دیگری باشد به سرعت به مردم و سازمانهای تخصصی بین المللی اعلام می‌کنیم. البته این وضعیت به معنای این نیست که خطر وجود ندارد بلکه باید خیلی مراقب باشیم و دچار سهل انگاری نشویم و به جد پروتکل های بهداشتی را رعایت کنیم.

زنگ خطر برای  
حیران، هشدار درباره  
وضعیت قوش داشی

ناراحتی بازیگر  
پیشکسوت از رابطه بازی  
در تلویزیون

راهکارهایی که به معضل تبدیل می‌شوند  
سیاست شکست خورده  
حذف قیمت‌ها  
از سایت‌های اینترنتی

نقشه هولناک زن ۷ساله برای قتل شوهر  
متهم: از آنجایی که  
مادرم اعتیاد داشت مرا  
به دلاور فروخت!



## نقشه محدوده بافت تاریخی شهر ماسوله به استاندار گیلان ابلاغ شد

فرماندار رشت:

## شناسایی خلاقیت‌ها و توانمندسازی بانوان تاثیر مطلوبی در توسعه اقتصادی دارد

و افزود: بسیاری از بانوان از توان مدیریتی نیز برخوردار بوده و در این عرصه نیز نقش آفرین هستند.

وی ابراز داشت: نتیجه این گونه جلسات و جلسه کمیسیون بانوان و خانواده شهرستان رشت باید در جامعه خود را نشان دهد و لذا باید بتوانیم در این جلسات فکرها، اندیشه‌ها و برنامه‌هایمان را یکی و هدفمند کنیم تا جایی که اثرات آن به جامعه بازگردد. فرماندار شهرستان رشت با اشاره به نیاز جامعه به فرهنگ، ورزش، محیط‌های ورزشی و نشاط‌آور در کنار اقتصاد اظهار داشت: برای دستیابی به اقتصاد پایدار، تنها اقتصاد دولتی جوابگو نیست البته دولت هم موظف است بسترها و زیرساخت‌های لازم را فراهم کند تا سرمایه‌گذار رغبت لازم برای سرمایه‌گذاری داشته باشد و ایجاد این زیرساخت‌ها بسیار مهم است. فتح‌اللهی با بیان اینکه باید نسبت به شناسایی خلاقیت‌ها و استعدادها و سپس توانمندسازی آنها اقدام شود خاطر نشان کرد: بانوان از قدرت تصمیم‌گیری، خلاقیت و اجرایی برخوردارند و می‌بایست این اعتمادسازی را در بین همونوعا خود ایجاد کرده و خود را ثابت کنند و باید به گونه‌ای عمل کنیم که خانواده‌ها به لحاظ اقتصادی توانمند شوند. به گزارش تسنیم، در ابتدای این جلسه تعدادی از بانوان حاضر در جلسه گزارشی از اقدامات انجام شده در این حوزه ارائه و به بیان دغدغه‌های بانوان در جامعه پرداختند.

## دولت فقط با پرداخت ۵۰ درصد مبلغ خسارت سیل شهرستان‌های غربی گیلان موافقت کرد

مدیرکل مدیریت بحران استانداری گیلان گفت: لذا باید بتوانیم از این اعتبار برای ترمیم پل‌ها، راه‌ها و مسیرهای آسیب‌دیده و احیای تأسیسات و زیرساخت‌های تخریب شده در این شهرستان‌ها استفاده کرده و روند قابل قبولی را داشته باشیم. مرادی عنوان داشت: آن‌شالله با این رقم ابلاغ شده با مدیریت خوب دستگاه‌ها و رعایت صرفه‌جویی بتوانیم به نتایج خوبی رسیده و با این منابع در ابتدا پروژه‌های مهم و اثرگذار را به اتمام برسانیم و در اسرع وقت مشکلات مردم آن منطقه را برطرف کنیم.

وی خاطر نشان کرد: لازم به ذکر است که فرآیند بازسازی تا ۶۰ درصدی در این مناطق انجام شده به‌عنوان مثال در حوزه راه‌ها اقدامات لازم در جهت تسهیل تردد مردم انجام شده لذا روکش و آسفالت این مسیرها و یا ترمیم برخی از پل‌ها در مراحل بعدی بازسازی است. مدیرکل مدیریت بحران استانداری گیلان تصریح کرد: اکنون با این میزان اعتبار تخصیص داده شده برنامه‌ریزی‌های لازم در جهت اقدامات مربوط به رفع این مشکلات در شهرستان تالش و دیگر شهرستان‌های غربی آسیب‌دیده انجام می‌شود. مرادی افزود: براساس گزارش اعلام شده از سوی دستگاه‌ها بیش از ۶۰ درصد اقدامات توسط هزینه‌های جاری این دستگاه‌ها انجام شده که این اعتبار مقداری از هزینه‌های این دستگاه‌ها را پوشش داده و با باقی آن می‌توانند بقیه پروژه‌های عمرانی شهرستان‌های مذکور را به اتمام برسانند.

گیلان امروز - فرماندار شهرستان رشت با اشاره به نقش آفرینی بانوان در افزایش درآمد خانواده گفت: شناسایی خلاقیت‌ها و توانمندسازی بانوان تاثیر مطلوبی در توسعه اقتصادی جامعه دارد.

علی فتح‌اللهی در جلسه کمیسیون بانوان و خانواده شهرستان رشت ضمن عرض تسلیت ایام فاطمیه و نخستین سالگرد شهادت سردار شهید قاسم سلیمانی با اشاره به نقش بانوان در جامعه اظهار داشت: نقش بانوان و تاثیرات آن‌ها در توسعه جامعه بر کسی پوشیده نیست. فرماندار شهرستان رشت به نقش پررنگ بانوان در عرصه‌های سیاسی، اجتماعی، فرهنگی و علمی اشاره کرد و ابراز داشت: با توجه به اینکه امروز تنها یک درآمد کفاف اعضای خانواده را نمی‌دهد لذا بانوان و فرزندان خانواده در حوزه اقتصاد و درآمدزایی برای خانواده نیز امروز بسیار نقش آفرین هستند.

فتح‌اللهی با اشاره به تاثیرگذاری فعالیت اقشار مختلف در جهت رشد و توسعه جامعه و خانواده خاطر نشان کرد: امروز بانوان ۵۰ درصد جامعه را تشکیل می‌دهند و خوشبختانه آمار قبولی بانوان در دانشگاه‌ها و تعداد تحصیل کرده‌ها نسبت به سالیان گذشته افزایش یافته و بسیاری از بانوان از تحصیلات عالی برخوردار هستند. نماینده عالی دولت در شهرستان رشت به ضرورت استفاده از توانایی‌ها و ظرفیت بانوان در فعالیت‌های مختلف اجتماعی و اداری اشاره کرد

## گیلان امروز - مدیرکل مدیریت بحران استانداری گیلان گفت: رقم اعلام شده از سوی ما برای خسارات سیل در شهرستان‌های غربی گیلان بیش از ۲۰۰ میلیارد تومان بود که به مبلغ ۱۰۰ میلیارد تومان کاهش یافت.

امیر مرادی در گفت‌وگو با خبرنگار تسنیم در رشت، اظهار داشت: با وجود مشکلات مالی در کشور با پیگیری‌های ویژه و یکپارچه استاندار محترم گیلان و مدیران مبلغ ۱۰۰ میلیارد تومان به جبران خسارات شهرستان‌های غربی گیلان در سیل اختصاص داده شد.

مدیرکل مدیریت بحران استانداری گیلان گفت: در زمان تالش سعی کردیم برنامه‌ریزی‌ها و کارها را براساس قوانین تعریف شده مدیریت بحران کشور پیش ببریم و در این راستا اداره کل مدیریت بحران استان نیز اقدامات لازم حین بحران و پس از بحران را براساس مفاد قانونی آن اجرا کرد. مرادی تصریح کرد: رقم اعلام شده از سوی ما برای خسارات سیل در شهرستان‌های غربی استان گیلان مبلغ بیش از ۲۰۰ میلیارد تومان بود که این رقم به دلیل مشکلات مالی کشور به مبلغ ۱۰۰ میلیارد تومان کاهش پیدا کرد. وی خاطر نشان کرد: خوشبختانه با پیگیری‌های انجام شده این مبلغ به استان ابلاغ شد و ما باید بر اساس برنامه‌ریزی‌های دقیق از طریق این اعتبار اقدام به جبران خسارات در شهرستان تالش و دیگر شهرستان‌های غربی آسیب‌دیده از سیل کنیم.

## معارفه معاون فرهنگی و دانشجویی آموزشکده شهید خدادادی بندر انزلی

این راستا وظایف محوله را به نحو احسن انجام دهد. وی همچنین از ادامه خدمت آقای محمدپور در سمت معاونت آموزش و پژوهش خبر داد.

دکتر رسول شمشادی رییس دانشگاه فنی حرفه ای استان گیلان نیز در این مراسم اظهار کرد: شما عزیزان و همکاران فرهیخته موجب افتخار بنده هستید و توانمندی و نوآوری شما موجب شکوفایی استعداد های نهفته در استان است.

وی افزود: دکتر بیژن شعبانی رییس آموزشکده شهید خدادادی فردی با لیاقت و درایت در انجام وظایف و ساعی در نیل به اهداف راهبردی سازمان است.

دکتر شمشادی با اشاره به اینکه ۲ سال و اندی از ورود دکتر شعبانی به آموزشکده شهید خدادادی می‌گذرد گفت: ایشان در صنعت خودرو و صنایع دریایی دارای تخصص و مهارت خوبی هستند و ظرفیت بالایی در این زمینه دارند. ایشان حتی پیشنهاد داده است تا آموزشکده فنی دختران منطقه غرب گیلان در بندر انزلی دایر شود

که امیدواریم این امر بزودی محقق شود. عملکرد دکتر شعبانی در سطح کشوری نمود داشته و موجب افتخار ماست. دکتر شمشادی در پایان از انتخاب دو نفر از اعضای هیات علمی آموزشکده های فنی و حرفه ای استان گیلان به عنوان دانشمند و پژوهش گر برتر یاد کرد و گفت: آقای اسماعیل حقیگو از اعضای هیات علمی آموزشکده شهید خدادادی بندر انزلی به عنوان دانشمند برتر جامعه و صنعت و آقای معصوم نژاد از اعضای هیات علمی آموزشکده فنی شهید چمران رشت به عنوان پژوهش گر برتر کشور انتخاب شدند.



گیلان امروز، حسن فلاح رهبر - مراسم معارفه معاون فرهنگی و دانشجویی آموزشکده شهید خدادادی بندر انزلی برگزار شد.

در این جلسه دکتر بیژن شعبانی رییس آموزشکده شهید خدادادی ضمن تقدیر و تشکر از حضور دکتر رسول شمشادی رییس دانشگاه فنی حرفه ای استان گیلان اظهار کرد: با توجه به تغییر چارت سازمانی، معاونت آموزشی، پژوهشی، فرهنگی و دانشجویی به دو معاونت آموزشی، پژوهشی و فرهنگی و دانشجویی تقسیم شد تا آقای سید محسن فضیلت به عنوان معاون فرهنگی و دانشجویی آموزشکده به جهت لیاقت و شایستگی که داشتند منصوب شدند که امیدوارم در



## قابل توجه همشهریان عزیز

### افتتاح مرکز معاينه فنی خودروهای سبک

## پورستگار کد ۴۴۶۳

آدرس: رشت - لاگان بلوار پروفوسور سمیعی، نرسیده  
به تقاطع راه آهن تلفن: ۵۰-۳۳۴۰۳۴۴۸-۳۳۴۰۱۳

## شرکت تولیدی و شیمیایی پارس سیمین

### پارس سیمین تولیدکننده انواع رنگ‌های ساختمانی صنعتی و رنگ‌های پودری الکترواستاتیک

نشانی: کیلومتر ۵ جاده رشت انزلی صندوق پستی ۱۱۴۱-۴۳۴۱۵

تلفن: ۲۱۶۶ و ۳۴۴۲۲۱۷۷ فکس: ۳۴۴۲۲۰۴۴

پست الکترونیک: info@parssimin.com, pars\_simin@yahoo.com